(M Crazy lron

VOGE 350 AC

ID 5030512\5030517

Puc.1. YcranoBneHnHas kiieTka BUJI CIIpaBa Puc.2. YcranosieHHas KiIeTKa BHJ CJI€Ba

www.crazyiron.ru



(ICrazy Iron

MoHTax u KOMIUJICKTALUS.

*CoBeTyeM He IPOU3BOJIUTH PAOOTHI 110 YCTAHOBKE M3/CIIUS CAMOCTOSTEIILHO H OOPaTUTHCS B
CICMAIM3UPOBAHHBIN CEPBUC.

1.

m

OTKpYyTUTE OPUTHHAIBHBIN Kpernex B Touke Nel (GONIT KperuieH s ABUTATENs) C MPaBOil CTOPOHBI
MOTOLMKJIA.

BHumaHue He 1onmycKaiiTe 0JHOBPEMEHHOI0 BHIKPYUYHBAHNS 00/ITOB KpelJieHUs IBUTaTeIs B

2X TOYKAX C OJIHOM CTOPOHBI WJIH B 4 TOYKAX HA 00eHX CTOPOHAX MOTOIHUKJIA! ITO MOXKeT
NMPUBECTH K CMEIIEHUI0 MOJI0KeHHsI IBUTaTeisi B pame!

2.

[Tpunoxure npaByro MOJOBUHY KJIETKU K TOUKE KPEIUIEHUS MPaBoOi CTOPOHBI 1 (Kak 3TO MMOKa3aHO
Ha puc.1).

Hcnonb3ys KOMIUIEKT Kpernexa, no3uuus 1 (mmpasasi) mpeABapUTEIbHO 3aKpEeNuTe KIETKY B TOYKE
Nel.

OTkpyTUTE OpPUTMHAIBHBIA Kpenexxk B Touke Ne2 (0onT KperuleHus KpOHIUTEWHA JBUTATeNs) C
IIPaBOM CTOPOHBI MOTOLUKJIA.

CoBmecTuTe KperexxXHble OTBEPCTHs Ha MOTOLIMKIIE C MOHTaKHBIM OTBEPCTHEM B KJIETKE TOUKH No2
(cMm. puc.l) Ha paBoil cTopoHe MoTomMKIIa. KileTka rmpu 3TOM npeaBapuTeNbHO 3aUKCUPOBaHa B
Touke Nel.

Hcnonp3ys KOMIUIEKT Kpereka, Mo3uuus 2 (Ipasast) MpeIBApUTENIbHO 3aKPEIUTe KIETKY B TOUKE
Ne2.

IToBTOpUTE MyHKTHI 1-6 115 1€BOM CTOPOHBL. Obpamume 6HUMAaHUE HA MECMA KPeneHUs KIemKu 8
mouxe Ne2 K MOMOYUKIY, OHU OMAUYAIOMCS, U3-30 PA3HBIX KPOHWMENHO8 KpenieHus oguzamens!
Wcnonp3yss mranry L=217 m KOMIUIEKT Kpemeka, mo3umms 3 (mpaBas ¥ JieBasi) TaOJIWIBI 2,
3aKpenuTe MexIy coboit Touku Ne3 npaBoif 1 J1€BOM CTOPOHBI.

[IpoTsiHUTE BCE TOYKM KPEIUIEHUS KIETKU IUHAMOMETPUYECKUM KIIOYEM C PEKOMEHAYEMBbIM
MOMEHTOM 3aTsDKKH, yKa3aHHbBIM B Tabmuie 1.

10. YcranoBute B TOo4uku Nel m Ned mpaBoil u JI€BOH CTOPOHBI KJIETKH Claiiiepsl, mo3ummu 4-7

Ta6J'II/II_IBI 2u 3aKpCIHUTC UX CaMOpPEC3aMU B COOTBETCTBYIOIICEC OTBCPCTHC.

11.B cnywae ucnosnb3oBanus nemndepHoi kinetku 5030517 Bmecto cnaiinepoB B Toukax Nel, 4

UCTOJB3YIOTCS IeMI(epHbIe claiiepsl (CM. cxeMy cOOpKH AeMIT(pEepHBIX ClaiiepoB).

O6LLMe MOMEHTbI 3aTAXKM B H*M
Matepuan
Pe3bba
Cranb AntoMmuHuia
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tabmuma 1

www.crazyiron.ru



TTo3unus

HaumenoBanue

Bonr M10x1,25x100 DIN960

laii6a-rposep 10 DIN 127

Ilaii6a 10,5 DIN 125

(ipaBas) o
Bont M10x1,25x100 DIN960 [laii6a-rposep 10 DIN 127 Iaii6a 10,5 DIN 125
(;teBasn) o
o Taiixa M10x1.25
Bont M10x1,25x30 DIN961 Iaii6a 10,5 DIN 125 DIN985
(paBas) o
. Taiixa M10x1.25
Bont M10x1,25x30 DIN961 [aii6a 10,5 DIN 125 DIN985
(;ieBast) o
Bonr M10x1,25x30 DIN961 ITaii6a-rposep 10 DIN 127 IITaii6a 10,5 DIN 125 Iltanra @16 L=217
(npaBas) o
bont M10x1,25x30 DIN961 laii6a-rposep 10 DIN 127 Iaii6a 10,5 DIN 125
(;1eBast) o
Cumaiinep Camopes
Cumaiinep Camopes
Craiinep Camopes
Craiinep Camopes

O

Tabauua 2




